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1. Para el cubo de arista uno que se muestra en la figura, obtener el valor de 
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15 puntos 

2. Demostrar por el método de inducción matemática, la validez de la siguiente proposición 
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20 puntos 

 

3. Obtener z ,  en forma binómica, que  satisface la ecuación  
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15 puntos 



 

4. Para el polinomio 5 4 3 2( ) 5 5 11 24 12p x x x x x x       . 

 
Determinar: 
 
a) Las posibilidades en que pueden presentarse las raíces de ( )p x . 

b) Las raíces del polinomio  ( )p x . 

 

    15 puntos 
 

 

5. Sea el sistema de ecuaciones lineales.  
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            Determinar el conjunto solución del siguiente sistema de ecuaciones lineales.  
          Mencionar el tipo de sistema que es de acuerdo con su solución. 

20 puntos 

 

6. Obtener la matriz X  que satisface la ecuación matricial 
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           donde  
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15 puntos 

 


